

雨中奔忙问民事

北新镇新庄村党总支书记 陈华



检验检疫部门检出多批不合格进口机电设备

未设警示标志 存在安全隐患

本报讯 近日,记者从南通出入境检验检疫局启东办事处了解到,8月份,该办事处检出多批不合格进口机电设备,货值10余万美元。这些设备主要来自韩国,不合格原因是进口设备无任何安全警示标示。

据悉,该办事处工作人员在检查中发现,这些设备的电源控制箱上均无明显的警示标志,极易导致触电事故发生,存在很大的安全隐患。据了解,按照我国《产品质量法》和《安全标志及其使用导则》,对于在我国销售使用的设备必须提供配置准确的安全警示标示。

南通出入境检验检疫局启东办事处工作人员对相关企业的约谈,及时将上述隐患及其他方面存在的的市场情况告知了经销商和生产厂家代表,要求其必须按照规范进行整改后方可进行安装调试,有效消除了安全隐患,提高了企业的安全责任意识,为企业的安全生产增添了一道防线。

(钱爱仁 赵小平)

启东经济开发区拆违工作力度再加码

集中强制拆除 40多间违建房

本报讯 近日,启东经济开发区城管中队全体人员到果园路40多间违建彩钢房进行了强制拆除。这是继银河路、华石路、林洋路违章搭建集中拆违后,开展的又一次集中强制拆违行动。

据了解,果园路沿线及与人民路、银河路交界两侧聚集了40多间大大小小的违建彩钢房,被作为各种各样的用途占据着整条道路,市民反响强烈。为此,开发区城管中队把果园路违建拆除工作,作为开发区违建整治工作的一项重要内容,根据工作部署,该中队在年初即开始了各项前期工作,至7月,所有程序履行完毕。当日上午,40多间彩钢房被全部拆除,拆除面积1600多平方米。

(施娟 黄佳惠)

今年的东海伏季休渔期将于9月16日中午结束。连日来,渔民们忙着修补渔具、网具,检修渔船,为开捕后的安全捕捞作业做好准备。图为吕四港渔民在织补渔网。

潘杨摄

认真检查已经建好的农村公路路面情况,有啥问题及时反馈,妥善解决。

村官感言:作为一名常年和老百姓打交道的村官,要想群众所想,急群众所急,脚踏实地地为老百姓办实事做好事解难事,这样,才能得到大家的信任和拥护。

整理:刘嘉怡



快,李阿姨反馈信息,龚奶奶家没漏雨。

担任新庄村党总支书记已有2年了,想起刚进村的那段日子,青涩的我尚有犹豫。但是新庄村淳朴的民风,使我很快适应了村官生活。忽然,一阵急促的脚步声打断了我的思绪。我抬头一看,谭大爷推开门,奔进办公室。我连忙递过几张餐巾纸给他擦擦脸。“谭大爷,你怎么来了?”谭大爷急切地说:“陈书记,南边新建的那条水泥路,有一段拱起来了,你快去看看。”我听了,赶紧拿起伞,直奔现场,果然,有一大段路面拱起来了。我立马联系朱监理,向他反映情况,让他派人过来修路面。我寻思着:明天开早会,要和班子成员商量一下,一定要

手:“龚奶奶,我今天过来,主要是帮您修屋顶的。您看,我把张师傅都带来了。”龚奶奶一听,连声感谢。我赶紧让张师傅上屋顶查看。不一会,张师傅就查出了原因,原来龚奶奶家屋顶有几片瓦裂开了。张师傅建议,在这些地方再铺上一层编织布,这样不但能防止尘土掉落,而且不会再有小渗小漏了。说干就干,我和张师傅忙活了大半天,终于把屋顶修缮好了。龚奶奶布满皱纹的脸上露出了开心的笑容。临走时,龚奶奶一个劲地拉着我的手,再三道谢。

回到村委会,已经10点多。此时,外面下起了大雨。我寻思着:龚奶奶家的屋顶已经修缮好了,应该不会漏了吧?于是拨通了李阿姨的电话,让她去看看情况。很

市场监管局监测10个批次电动自行车质量 发现2个批次不合格

本报讯 日前,市市场监督管理局对我市流通领域的10家企业10个批次的电动自行车进行质量监测。结果显示,2个批次的电动自行车抽检不合格。

本次重点检测电动自行车的最高车速、制动性能、整车质量、脚踏间隙等10项指标。查出的主要存在问题是最高

车速、整车质量、制动性能、脚踏行驶能力等项目不符合国家相关标准。据悉,整车质量项目不合格,会导致车辆的运动惯性增大,从而使制动距离增大,行驶过程中的安全隐患也随之加大。

针对发现的问题,市场监管局已责令相关经营者立即停止销售不合格商

品,限期落实整改措施,并加大整治处罚力度,依法对销售不合格商品的经营者立案调查。该局提醒消费者,在选购电动自行车时,注意查看所选车型的生产许可证、使用说明书、产品合格证是否齐全有效,不要盲目追求大功率,以免遭受不必要的伤害。

(黄欣美 徐烨)



吕四港镇开展“悦读汇”活动

本报讯 日前,吕四港镇便民服务中心启动“悦读汇”读书活动。

据了解,吕四港镇便民服务中心现有工作人员60多名,大部分都是80、90后年轻人。为充分激发基层工作人员的阅读热情,提升他们的整体素养,今年7月,该中心购买书籍70多册,内容包括文史类、励志类、管理类、科教类等,要求每人每月阅读2本书。

据悉,此次采购的书籍广泛征求了中心成员的意见,由他们自己选择感兴趣的书籍。此外,“悦读汇”还专门建立了一个聊天群,书友间可以在群里畅谈读书感悟,分享读书心得和收获。

(黄佳惠)

启东移动公司慰问特困家庭

本报讯 8月27日,启东移动公司工作人员看望慰问了启东市经济开发区小效村特困户陆芳、丁永昌家庭,给他们送去大米、食用油等慰问品。

慰问人员仔细了解了他们的生活现状,根据实际情况为他们增收致富出谋划策。并与两个家庭结成帮扶对子。此次慰问活动拉开了市扶贫办下半年度精准扶贫工作的序幕,启东移动公司采取点对点方式进行帮扶,确保工作出成效。

(黄晓燕 下红华)

幸福二村大力度宣传安康险

本报讯 连日来,幸福二村社区利用社区电子显示屏、发放宣传单、上门服务等方式,向社区老年人宣传“安康关爱保险”,倡导老年人积极参保。

工作人员对去年投保的居民及时进行电话跟踪,做好续保工作。对行动不便的老人,提供上门服务。社区还专门召集居民小组长会议,要求加大宣传力度,动员更多的老年居民参加“安康关爱保险”。至目前,社区参加关爱险的老年居民已达150人。

(顾金花 姚瑶)

东珠社区青少年才艺大比拼

本报讯 日前,东珠社区关工委举办“七彩夏日”才艺展示活动。

参加活动的学生们纷纷亮出自己的拿手绝活,茅泽民弹奏的小提琴《我爱北京天安门》,娓娓动听,技艺娴熟;沈宇杰的二胡独奏给大家留下了深刻的印象。学生家长们看到自己孩子的精彩表演,一个个都笑得合不拢嘴。家长们表示,参加这样的“七彩夏日”活动,让孩子有了一个多姿多彩、快乐充实的别样暑假。(陆爱辉)

近几年来,随着城市建设和购房进城居民数量的快速增长,一些邻里纠纷与社区不文明现象时有发生。北城区街道适时开展“文明邻里行”系列活动(见8月27日本报第2版),无疑是推进文明共建的一个有力举措。

人们常说,远亲不如近邻。然而,在现实生活中,人们虽然居住在同一个楼道,却不知楼上楼下住的是谁,甚至不知对门邻居姓啥名谁。更有甚者,有些邻居之间不但关系



文明,从邻里和睦开始

沈晖

冷漠,而且常为家庭装修、室内噪音、小区停车等鸡毛蒜皮之事大动肝火、剑拔弩张。这些不文明现象的出现,直接影响了邻里关系,影响了社区文明和谐。

邻里和睦,守望相助,是中华民族的传统美德。北街道的“文明邻里行”活动,通过“邻里小文明,传递正能量”,营造共倡文明的良好氛围。活动所倡导的文明用语、文明停车、文明装修等八个方面内容,其主旨就

是管牢自己的嘴,管住自己的腿,管好自己的手,告别各种不文明行为。

当然,告别不文明行为,贵在自觉。然而,街道社区的教育引导责无旁贷。如办好小区宣传橱窗,宣传先进典型,抨击丑恶现象;开展群众性活动,如座谈会、茶话会、夏季纳凉晚会,以及广场电影等,为邻里搭建沟通交流的平台,增进相互间的了解和友谊。

北城区街道办的“文明邻里行”系列

活动,与“文明楼宇创建”、“最美家庭”评选、“最美邻里情”,以及“好婆媳”、“好儿女”、“好邻里”、“三好评比”等有机结合,把改善邻里关系、共建和谐社会提升到一个新的高度。笔者认为,文明创建,人人有责。让我们一起行动起来,从我做起,从身边的小事做起,让邻里文明之花开遍社区的每个角落,让楼宇间正能量传递东疆大地。

启东抗战纪事连载二十

根据地建设

涌现出一批能带领群众坚持斗争的优秀党员。陈清、蒋拔、李若松等就是这些优秀党员的代表,受到苏中四地委,苏中军区领导机关的表扬。

在取得反据点斗争胜利之后,各区普遍联系实际,学习整风文件,整顿思想作风。1944年12月,地委召开区委书记参加的扩大会议,以整风精神,总结反“清乡”斗争的经验教训,作出一面坚持斗争,一面准备反攻的部署。1945春节以后,各支部通过总结,普遍进行一次马列主义的思想教育,进一步整顿支部,并吸收一批积极分子入党。

1944年夏,秋季攻势以后,群众团体也有很大的发展。农抗会积极活动起来,中心区开展查减工作,边区开展“二五减租”斗争。截至1944年底,农抗会组织大发展,有92个乡建立农抗会。工抗会也有较大发展,全县18个乡建立工抗会。经过1944年秋季、1945年春季“二五减租”和查减倒租运

动,广大群众进一步被动员和组织起来,掀起参军和生产运动的热潮。妇抗会在斗争中亦有很大的发展。反“清乡”后,妇抗会通过织公布,做军鞋的生产活动,把妇女组织起来,到1945年8月,44个乡建有妇抗会组织,并涌现一大批妇女积极分子。许多革命的老妈妈在斗争中,掩护干部、战士,照料伤员,拥军支前,为革命作出贡献。

反“清乡”斗争开始以后,在日伪严密经济封锁的情况下,我东南根据地主要依靠广大群众的支持,征粮征税,保障供给,渡过难关。当时部队经济极度困难,完全靠人民来支持。反“清乡”斗争中,征粮工作从未中断,部队开到哪里,就到哪里领取粮草。秋季攻势以后,为扩大财源,准备反攻,各地组织护粮队小组,配备乡村义务收税员,加强征收力量。税务干部由武工队、民兵配合,挺进沿江、沿海港口和交通要道口征税,还深入到敌据点内开展征收工作。

许多商人自动报税、缴税。东南的大宗税源是渔税、盐税。据测,当时一季黄花鱼税可以解决一个师一年的给养。同时,军民开展大生产运动,各地普遍组织民兵伴工组,实行劳武结合,互助开荒;还组织民兵群众帮助烈军属代耕、代种;组织妇女纺织组、缝军衣、做军鞋,支援部队,增加收入,为准备反攻提供财力、物力保证。东南军民响应苏中生产建设大会的号召,开展排挤伪币的斗争。东南县委组织和发动群众自觉开展保粮运动,粉碎敌伪在春季发放30亿元无号码伪币用来掠夺粮棉的阴谋,胜利地保卫根据地的生产建设成果。

在反“清乡”斗争中,根据地的文教事业遭受了严重的破坏。东南中小学师生坚持反“清乡”游击教育,他们创造适合反“清乡”的各种游击教学的方式方法:或分散流动教学;或集中教学,分组辅导;或流动半日二部、分组教学,坚持抗日民主教育。

1944年夏据点斗争以后,文教事业得到恢复与发展。中心区各乡设立分校,加强在本乡范围内教育工作的统一领导,贯彻新民主主义教育方针,由游击教育逐步转变为以集中上课为主的正常教育。新收复区的学校,也陆续复课。广大教师除了坚持学校教育外,还举办群众业余夜校。各地组织教师、社会知识青年,成立文娱工作队,协助组织开展群众性文娱活动,编排小节目,巡回演出,农村文娱生活搞得非常活跃。

反“清乡”斗争前,县委创办《东南报》。原《江海报》编辑马力担任主编。此后又办了《东南画报》。在极端艰苦的斗争环境中,《东南报》社的同志克服重重困难,一面打游击,一面坚持办报纸。《东南报》曾铅印过一期,后因环境紧张,改为油印。日军投降后,《东南报》改刊为《海启大众》。此外,这一时期还有启西区李若松主编的《自卫报》,吕四区江行主编、鲍志椿题词的《觉醒》等报刊。



铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来